

本文目录

- [深圳十大智能教育机器人厂家排名？](#)
- [目前教育机器人品牌都有哪些？](#)
- [智能教育机器人都有哪些品牌？](#)
- [好小子机器人教育是一家怎样的机构？](#)

深圳十大智能教育机器人厂家排名？

乐源儿童智能教育机器人，目前中国前十机器人品牌，世界前二十，是深圳市乐源实业股份有限公司，主打的智能教育机器人，这个智能教育机器人可中英翻译、AR互动、国学经典教学、儿童思维开发、教育启蒙、能K歌跳舞、儿童动漫和故事讲解、视频定位、9年义务教学课程指导以及儿童智力开发游戏等等。萊珀頭條

产品性价比高背后企业实力肯定不差。萊珀頭條

如果说乐源在深圳排名多少，我认为最少前三，对于想过要购买的儿童智能教育机器人来说是个不错的选择。條萊珀頭

目前教育机器人品牌都有哪些？

No.1 能力风暴教育机器人頭條萊珀

能力风暴（ABILIX）是教育机器人的全球开创者和领导者。自1998年在全球率先发

布了第一台教育机器人。目前，产品已走进30多个国家，40000多所学校与培训机构，并创建1200多所教育机器人实验室，累积培训了20000多名机器人教师。萊垵頭條

No.2 Wonder Workshop萊垵頭條

2015年3月份，Wonder Workshop推出了教育方案——“Teach Wonder”，向美国地区150多所的中小学推广机器人，并且还在设计相应的课程，并也在试图通过Pinterest在全球范围内推广自己的产品。萊垵頭條

No.3 Makeblock萊垵頭條

Makeblock是一款专为Makeblock平台电子控制而开发的免费应用。頭條萊垵

同时您也可以用它来和Arduino平台的传感器和执行器进行数据交互，使用它来和您作品中的电子部分进行交互，控制您机器人的移动，操控机械臂，控制一个倒水机器人，发射小球的机器人，控制相扑机器人和别人对战，甚至控制一些家用和竞赛，教育的机器人。垵頭條萊

No.4 哈工大机器人萊垵頭條

哈工大机器人2011年于4月22日在上海东方卫视演出了以《四小天鹅》和《嘻唰唰》为主打歌的两支机器人舞蹈，成为“唯一没有人表演”却能晋级的节目。萊垵頭條

No.5 科大讯飞（阿尔法大蛋机器人）萊垵頭條

阿尔法蛋机器人，是由科大讯飞旗下合肥淘云科技有限公司倾力打造的一款教育陪伴智能机器人。集成教育内容、超级电视、视频通话、智能音箱和自然语交互机器人的阿尔法蛋是一款功能聚合的机器人，功能与服务面向家庭所有成员。萊垵頭條

智能教育机器人都有哪些品牌？

优必选UBTECH(深圳市优必选科技有限公司)垵頭條萊

能力风暴Abilix(上海未来伙伴机器人有限公司)條萊垵頭

科大讯飞iFLYTEK(科大讯飞股份有限公司)垵頭條萊

爱乐优CANBOT(北京康力优蓝机器人科技有限公司)萊埠頭條

寒武纪(深圳市寒武纪智能科技有限公司)埠頭條萊

布丁Pudding(北京智能管家科技有限公司)萊埠頭條

海尔小帅XSHUAI(海尔集团公司)頭條萊埠

Gowild(深圳狗尾草智能科技有限公司)頭條萊埠

小鱼在家(北京小鱼儿网络科技有限公司)埠頭條萊

Qrobot(深圳市腾讯计算机系统有限公司)萊埠頭條

好小子机器人教育是一家怎样的机构？

好小子机器人教育是达内教育集团旗下，专注于中国3-18岁幼少儿机器人教育的专业品牌。好小子机器人教育于2009年08月成立，采用世界顶级机器人教具教学，在通过机器人DIY（Do It Yourself）的过程中提升3-18岁青少年学生在机械学、工程学、电学、电路学、电子学、程式设计、自动控制等领域的科普知识。條萊埠頭

好小子机器人于2017年12月引进“达内教育集团”美国纳斯达克上市公司战略投资。依托集团16年积累的互联网教育经验和千余名IT精英教研团队，在少儿编程、少儿手机编程、智能机器人编程、编程数学以及信息学奥赛等课程体系进行升级。條萊埠頭

迄今已成长为以幼少儿机器人教育、少儿编程、智能机器人编程等课程体系为核心，集国内外大型权威科技赛事、科技主题的国内外游学、冬夏令营、创客实验室搭建等为一体的一站式机器人和编程教育提供商萊埠頭條